
 Пояснювальна записка 

до  рішення Марганецької міської ради 

«Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2020 року 

№ 34 –3/І «Про бюджет Марганецької міської  територіальної громади на 

2021 рік( код бюджету 04561000000)»(із змінами) 

 

 

Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет 

України на 2021 рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів 

міського бюджету підготовлено пропозиції щодо уточнення показників 

міського бюджету на 2021 рік. 

Для проведення уточнення міського бюджету на черговій сесії міської 

ради визначені такі джерела: 

залишок коштів на рахунку загального фонду міського бюджету, який 

утворився станом на 01 січня 2021 року 

На черговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення 

показників міського бюджету : 

 

І. Збільшення видаткової частини бюджету  за рахунок залишків 

коштів на рахунку загального фонду, який утворився станом на 01 січня 

2021 року в сумі  140 тис. грн. 

Зазначені кошти пропонується направити на: 

-   реалізацію заходів «Міської екологічної програми м.Марганця на період 

2021-2025 роки» затвердженої рішенням міської ради від 24 грудня 2020 року 

№ 28-3/I ( із змінами) -70 тис. грн. Головний розпорядник коштів Виконком 

Марганецької міської ради (одержувач: Державне підприємство «Марганецьке 

лісове господарство»); 

-  реалізацію заходів «Програми розвитку системи забезпечення захисту 

населення м. Марганця від злочинних та протиправних проявів, забезпечення 

безпеки дорожнього руху на 2021-2025 роки», затвердженої рішенням міської 

ради від 25 березня 2021 року № 131-93/VIII – 70 тис.грн. Головний 

розпорядник коштів Виконком Марганецької міської ради (одержувач: 

Марганецьке відділення поліції  Нікопольського районного управління ГУ НП 

в Дніпропетровській області). 

 

ІІ. Перерозподіл видатків: 

 

1) Враховуючи звернення Управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства від 19.04.2021 р. № 152, з 

метою забезпечення безперебійного водопостачання у місті, пропонується 

здійснити перерозподіл видатків, а саме: зменшити планові призначення на 

реалізацію проектів-переможців у конкурсі «Бюджет участі» на суму 200 

тис.грн. (головний розпорядник коштів Управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства), зменшити планові 



призначення на реалізацію проектів-переможців у конкурсі «Громадський 

бюджет» на загальну суму 1 млн.грн. ( з них по головному розпоряднику 

коштів Управління капітального будівництва, архітектури, житлово-

комунального господарства – 399тис.869грн.; головному розпоряднику коштів 

Управління освіти – 245тис.613грн.; розпоряднику коштів Дитяче дошкільне  

об’єднання – 354тис.518грн.) та відповідно збільшити бюджетні призначення 

головному розпоряднику коштів Управлінню капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства на надання фінансової 

допомоги  на поворотній основі  КП «Виробниче управління водопровідно-

каналізаційного господарства Марганецької міської ради» на загальну суму 

1млн.200 тис.грн. (в тому числі на погашення заборгованості за електроенергію 

– 600тис.грн., на погашення заборгованості за продукцію виробничо-технічного 

призначення (гіпохлорит натрію, гідроксихлорид алюмінію)  – 200тис.грн., на 

заробітну плату-400 тис.грн.).  

2) На підставі пропозицій депутата обласної ради Шипко А.Ф. 

відповідно до «Порядку використання субвенції з обласного бюджету бюджетам 

територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради 

у 2021 році» (рішення Дніпропетровської обласної  ради від 26.02.2021 № 21-

4/VІII) розподілено кошти у сумі 110 тис. грн. на придбання комп’ютерної 

техніки для закладів загальної середньої освіти. Головний  розпорядник  коштів 

 Управління  освіти. 

3) Враховуючи звернення Виконавчого комітету від 16.04.2021р. 

№ 124/21, з метою забезпечення безпеки будівлі та приміщень виконавчого 

комітету пропонується здійснити перерозподіл видатків, а саме зменшити 

планові показники резервного фонду  на суму 136тис.467грн. та відповідно 

збільшити бюджетні призначення Виконавчому комітету на придбання та 

встановлення  охоронної системи, оплати послуг по охороні на загальну суму 

136 тис.467 грн.  

4)  Враховуючи звернення Управління праці та соціального 

захисту населення від 09.04.2021 р. № 1356 у зв’язку зі збільшенням кількості 

членів сімей загиблих в зоні проведення антитерористичної операції, з метою 

реалізації Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту» пропонується здійснити перерозподіл видатків, а саме зменшити 

планові показники резервного фонду  на суму 48тис.204грн. та відповідно 

збільшити бюджетні призначення Управлінню праці та соціального захисту 

населення на виплату щомісячної матеріальної допомоги членам сімей, 

загиблих безпосередньо в зоні проведення антитерористичної операції -48 

тис.204 грн.  

5) Враховуючи звернення КНП  «Марганецький центр первинної 

медико-санітарної допомоги» та КП «Марганецька центральна міська 

лікарня»ММР від 19.04.2021р.  № 290/3 , у зв’язку з реформуванням вторинної 

медицини та необхідністю оснащення лікарні сучасним обладнанням, 

пропонується здійснити перерозподіл видатків, а саме зменшити бюджетні 

призначення КНП «Марганецький ЦПМСД», передбачені на відшкодування 

вартості лікарських засобів (пільгових медикаментів)  на суму 500тис.грн. та 



відповідно збільшити бюджетні призначення КП «Марганецька центральна 

міська лікарня»ММР на придбання медичного обладнання та 

багатофункціональних пристроїв  на суму 500тис.грн. 

 6) На підставі пропозицій депутата обласної ради Сотули О.Ф. 

відповідно до «Порядку використання субвенції з обласного бюджету бюджетам 

територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради 

у 2021 році» (рішення Дніпропетровської обласної  ради від 26.02.2021 № 21-

4/VІII) розподілено кошти у сумі 5тис. грн. на надання матеріальної допомоги 

громадянам. Головний  розпорядник  коштів  Управління  праці та соціального 

захисту населення. 

7)Враховуючи звернення Управління капітального будівництва, 

 архітектури, житлово-комунального господарства від 27.04.2021 р. № 166, з 

метою здійснення капітального ремонту зовнішнього освітлення вулиць, 

пропонується здійснити перерозподіл видатків, а саме зменшити планові 

призначення на виготовлення проектно-кошторисної документації для 

проведення капітального ремонту доріг на суму 260 тис.грн. та відповідно 

збільшити бюджетні призначення на виготовлення проектно-кошторисної 

документації та проходження експертизи для проведення капітального ремонту 

зовнішнього освітлення на суму 260 тис.грн. Головний розпорядник коштів- 

Управління капітального будівництва, архітектури, житлово-

комунального господарства. 

 

 

 

Заступник міського голови              Л.М.Дуплій 

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики   А.І.Стельмашук 

 


